
Down Alapítvány Hírlevele 2023/1.

Jelen hírlevelet az Értelmi Fogyatékosok Fejlődését Szolgáló Magyar Down Alapitvány (székhely: 1145 Budapest, Amerikai út 14.; e-mail: down@downalapitvany.hu; telefonszám: 06-1 327-0356; a továbbiakban: 

„Adatkezelő”) küldte Önnek. Adatait az Adatkezelő az Ön hozzájárulásával kezeli, mivel korábban adományozott, és hozzájárult adatai kezeléséhez. Az adatkezelés célja az Adatkezelő munkájának bemutatása. Az 

Adatkezelő az adatokat nem tovabbítja harmadik személy részére. Az Adatkezelő az irányadó jogszabályok alapján vesz igénybe adatfeldolgozót. Az Adatkezelő az irányadó jogszabályok alapján vesz igénybe adatfeldol-

gozót. A jelen levél küldése során adatfeldolgozóként eljár a Human Dialog Kft (levél előállítása, címlista kezelése).  Az Adatkezelőtől tájékoztatást kérhet adatai kezeléséről, jogában áll kérni azok helyesbítését, törlését, 

kérheti az adatkezelés korlátozását, valamint, hogy az Adatkezelőtől az adatokat géppel olvasható formában megkapja. Kérelmét az Adatkezelő fent irt elérhetőségein terjesztheti elő. Amennyiben nem kíván a jövőben 

hasonló megkereséseket kapni, vagy módosítani szeretné adatait, kérjük, jelezze a down@downalapitvany.hu e-mail címen vagy a 06-1 327-0356-os telefonszámon (H–P: 9-12 óra), vagy a 1580 Budapest, Pf. 97. címre 

küldött levélben. A kérelmet az Adatkezelő legkésőbb egy hónapon belül teljesíti. Jogellenes adatkezelés esetén fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (www.naih.hu).

Az élethez pénz kell, mert pénz nélkül nem juthatunk hozzá az alapvető 
létszükségleteinkhez (élelem, ruha, tisztálkodási eszközök, lakhatás). Pénzünk pedig 
akkor van, ha megdolgozunk érte. A kereset mindenkinek, így az értelmi fogyatékos 
embereknek is létfontosságú, főként azoknak, akik támogatott önálló életvitelbe 
kezdenek. Nekik fizetniük kell a lakhatásukért, a közlekedésért, és mint minden fiatal 
szeretnének ők is szépen öltözködni, finomakat enni, utazni, a szabadidejüket 
kellemesen eltölteni.

Alapítványunknak a megalakulásától célja, hogy önálló élethez segítse a Down-
szindrómás embereket. Éppen ezért fontosnak gondoljuk, hogy mentoráltjainkat 
munkához segítsük. Célunk érdekében komplex foglalkoztatási programot dolgoztunk ki.

A program lényege, hogy mindenkinek testre szabott munkája legyen. Ezért 
szakembereink felmérik a Down-szindrómás munkavállalók képességeit, felkészítik őket 
a munkavégzésre, majd felkutatják azokat a cégeket, amelyek olyan munkát ajánlanak, 
amihez az általunk támogatott fiatal képességei adottak.

Ahhoz, hogy minden Down-szindrómás ember munkához juthasson egy speciális 
központ létrehozását is tervezzük, ahol a támogatott életvitelű személyeken kívül 
a családokban élő, de munkavállalásra törekvő értelmi fogyatékos emberek 
egyaránt segítséget kapnának. 

Az egyik kézműves műhelyünk szomszédságában egy nagyobb lakást szeretnénk 
megvenni, hogy a két ingatlanból egy nagy centrumot alakíthassunk ki. Ott nemcsak 
szakembereink (pszichológusok, gyógypedagógusok, stb.) lehetnének egy 
helyen, de a képzésekhez szükséges helyiségek, és próbamunkahelyek is helyet 
kaphatnának.

Bízom benne, nagylelkű adományozóink -támogatásával megvalósulhat az álmunk, 
hogy a központ segítségével minden Down-szindrómás ember munkához juthat.

Szeretettel üdvözli:

dr. Gruiz Katalin
elnök

Kérem, fordítson!

Célunk, hogy minden 
Down-szindrómás ember 
munkához jusson!
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Adományát átutalással is elküldheti! (Közlemény: az Ön befizetőazonosító száma)

További információk →
www.downalapitvany.hu

További információk: www.downalapitvany.hu /Aktuális

Hálásan köszönjük segítségét!

→  3000 forinttal egy munkavállaló támogatásához járulhat hozzá

→  5000 forinttal az ingatlan felszerelését támogathatja

→  10 000 forinttal az ingatlan megvásárlásához járulhat hozzá

„Szeretek itt lenni, mert vannak barátaim, kedves a 
szobatársam, vannak napi feladataim, szívesen főzök, 
takarítok a többiekkel együtt, a szabadidőmben pedig 
elsősorban focizni, de teniszezni, íjászkodni is szoktam.”

 

Orsi a finom ételeket is kedveli, örül, ha megvehet 
magának olyan ennivalót, amit a lakóotthonban nem 
főznek. Szívesen vesz fel szép ruhát is, de legjobban 
utazásra vágyik. „A Down Alapítvány szervezésében 
nyaranta el szoktunk menni pár napra a Balatonra, 
amit nagyon szeretek, de arra is vágyom, hogy eljussak 
egyszer a tengerre. Tudom, hogy ehhez sok pénz kell, 
ezért szeretnék ismét a nyílt munkaerőpiacon 
dolgozni. A védett foglalkoztatóban most kevesebb a 
fizetésem, mint amikor a Good Karma budapesti, belvárosi 
éttermében dolgoztam.

 

Szabó Alexandra, a Down Alapítvány egyik 
pszichológusa szerint Orsi nagyon motivált volt 
a munkára. Az alapítvány munkára felkészítő 
csoportos foglalkozásán is jól teljesített, így nem 
volt nehéz 2020-ban állást szerezni neki. Ha nem 
jött volna a Covid valószínűleg még most is az indiai 
ihletésű ételeket kínáló étteremben dolgozna, mert 
gyorsan dolgozott, meg voltak vele elégedve.

„Nagyon örültem, amikor lehetőséget kaptam, 
hogy a Good Karmában poharakat, dobozokat 
címkézzek, pecsételjek. Élveztem az ottani munkát. 
Jó volt a közösség, mindenkit szerettem és ők is engem. 
Ígérték, később kipróbálnak felszolgálóként is, de erre 
nem került sor, mert bezártak. Nagyon sajnáltam, hogy 
nem dolgozhattam tovább náluk."

Orsi a külső munkahely után az alapítvány Bocskai úti 
védett foglalkoztatójában kapott munkát.

„A Bocskaiban leginkább varrok, ezt is szívesen csinálom, 
de az étteremben jobb volt, egy másik közösséghez 
is tartoztam. Ha egy angyalka teljesítené három 
kívánságomat, akkor azt kérném, nyerjek 
egy focikupát, dolgozhassak étteremben 
felszolgálóként, és félre tudjak tenni annyi pénzt, hogy 
vehessek magamnak telefont, és egyszer láthassam a 
tengert.”

Amennyiben fontos Önnek, hogy Down-szindrómás embertársai egyenlő esélyeket kapjanak 
az élet minden területén, így az önálló élet feltételeit biztosító nyílt munkaerőpiacon is, akkor 
adományával támogassa az őket ebben az irányban is segítő munkánkat!

Orsi éttermi felszolgálóként szeretne pénzt keresni
Nagy álma, hogy egyszer láthassa a tengert

Orsi focikupákon, tenisz- és íjászversenyeken is 
szerzett már érmet

Rendszeresek a nyári kirándulások a Down 
Alapítvány szervezésében

Orsi nagy lelkesedéssel címkézett, pecsételt 
a Good Karma étteremben

Ferenczi Orsi most 26 éves. Öt éve nevelőszülőktől került a Down Alapítvány Szalóki utcai 
napközis átmeneti otthonába, majd onnan egy éve a Kajár utcai lakóotthonba költözött át. 
A vidám természetű lányt édesanyja ugyan rendszeresen látogatja, de haza nem viheti, így 
az ünnepeket is a lakóotthonban tölti. 
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